

蜘蛛侠领跑暑期档,舍不得复联英雄的你或许能找到回忆 今年暑假,动作片大战喜剧片

本报记者 陆芳

暑期的脚步越来越近,暑期档的电影也蠢蠢欲动。

钱报记者打听了一下,今年暑期档片源依旧很丰富,完全不愁看。

这个周末,蜘蛛侠开启暑期档

6月28日,好莱坞最新超级英雄片《蜘蛛侠:英雄远征》正式上映。

6月25日,该片在全国八个城市举办了超前特别点映活动。因为此次《蜘蛛侠》中国是全球领先上映,片方对“泄密”严防死守。当日下午,钱报记者来到举行点映的杭州百美汇影城,先被要求签保密协议,又被要求“寄存手机”,而正片放映只有30分钟。

这30分钟选取了电影中几段精彩片段,蜘蛛侠在欧洲战场上,与众多强敌展开对决。因为每一段都“有头没尾”,让人觉得十分不过瘾,从而也对该片的上映更加期待。

《蜘蛛侠:英雄远征》由乔·沃茨导演再次执导,“蜘蛛侠”汤姆·赫兰德、“局长”塞缪尔·杰克逊、好莱坞实力派杰克·吉伦哈尔加盟,玛丽莎·托梅、乔恩·费儒、赞达亚、雅各布·巴特朗等原班人马也悉数回归。

近日,漫威影业总裁凯文·费奇证实,《复联3》《复联4》和《蜘蛛侠:英雄远征》三部影片是密不可分的,而《蜘蛛侠:英雄远征》才是漫威宇宙“无限传奇阶段”的真正终章与收官之作,并开启了全新的蜘蛛侠世界,展现了初代复仇者联盟成员荣归落幕后的新格局。

不少观众赞叹“这是蜘蛛侠有史以来动作设计最棒的战斗场景,热血沸腾”,“巨型反派毁灭天地摧毁欧洲的视效,让人感觉灾难就在眼前。杰克·杰伦哈尔饰演的神秘客的激光绝杀太强大了。”

而漫威初代英雄再现也带来满满回忆杀,当蜘蛛侠拿到钢铁侠留给自己的遗物时,

现场又是一片泪崩。

此次,在《蜘蛛侠:英雄远征》中,已第五次饰演蜘蛛侠的汤姆·赫兰德将带给观众更多惊喜,从“好邻居蜘蛛侠”到超级英雄的内心挣扎,成长蜕变表演得相当到位。

暑期电影以动作和喜剧为主

与《蜘蛛侠》同天上映的还有获金像奖提名的吴镇宇主演的《逆流大叔》,以及有望成为黑马的现实主义题材《学区房72小时》。

就7月来说,7月2日,有陈果导演,张晋主演的动作片《九龙不败》,和展现周信芳之女周采芹传奇人生的纪录片《上海的女儿》上映。

7月5日,将有好莱坞热门动画片《爱宠大机密2》,刘德华、古天乐主演的《扫毒2》也提档与观众见面。

7月12日,有米拉·乔沃维奇主演的首部中国电影《素人特工》,日本动画片《命运之夜——天之杯2 迷失之蝶》、《机动战士高达NT》上映。

7月18日,田羽生导演,彭昱畅和王大陆主演喜剧《小小的愿望》上映,原来片名叫《伟大的愿望》。

7月19日,徐浩峰的武侠片《刀背藏身》终于将与观众见面,同天还有小岳岳和佟丽娅主演的喜剧《鼠胆英雄》。

7月26日,在今年上影节期间获得好口碑的邓超自导自演的《银河补习班》和艾伦主演的喜剧《跳舞吧!大象》,两片同天上映。

可以说,今年的暑期档以动作和喜剧为主,这两类也是学生观众喜欢的类型。



大匠于心,阳光城·文澜府盛大交付

火热六月,是学子的金榜题名之时,也是众多开发商的“毕业季”。2019年6月25日,伴随着高考成绩出炉,阳光城·文澜府也迎来了交付时刻。

回顾往昔,从营销中心盛启到样板示范区开放,从开盘热销到完美收官……在这三年的时间里,阳光城·文澜府的每一次“事件”皆红动杭城!

究竟是怎样的魅力,才能产生如此非凡影响?这次的交房答卷,她又是如何作答呢?答案就藏在一个个细节里。



全龄人文社区 以美好丰盈生活

首先是全龄人文社区的营造。

以门、庭、影壁、水池、花园、树林、大堂营造七进制东方礼序空间,礼遇归家的每一步。挑高约6.5米的星级酒店大堂、中式风格的照壁,让回家充满了仪式感和尊贵感。

在景观设计上,本着“以人为本、师法自然”的原则,将参与感和体验感融入其中,将社区精心打造成一个全龄共享的人文乐园。4大主题园林,分布在各个楼栋之间,一年四季四季有景,把风景写入日常生活;约1200m²的中央水庭,让业主在结束快节奏的都市生活之后,身心舒畅;约2000m²的走入式阳光大草坪,在寸金寸土的都市中心实属少见,没有隔离感,充满仪式感,将自然、宁静真正还于生活。

在社区氛围的营造上,为喜欢夜跑的业主,修建了300米的夜光跑道;为成长中的小业主设计了专属的儿童游乐区、四点半课堂等;为青年业主引进了KING SPORT健身会所,将丰富的运动体验搬进社区;同时还打造了西式咖啡吧、静思书吧及业主休闲区,使业主足不出户便可享受到与邻为乐的多彩生活。

人性化精装细节 开启家的幸福模式

其次,是人性化的精装细节。

阳光城深谙,房子不仅仅只是建筑,更是人的心灵家园;交付的不仅是一套房子,更是一份对家的渴望,更是今后无数个日日夜夜的陪伴,因而文澜府在精装细节上甚为考究。

为了保证每层业主居住的私密性,电梯

均采用智能梯控设置,楼上楼下互不干扰;入户的公共空间,踢脚线均采用金属拉丝,于细微处倾注匠心品质。

全屋采用日立中央空调及除霾新风系统,独立分户设置,保障室内空气24小时绿色清新;厨房内置净水器,为业主提供经过多重净化处理的纯净直饮水;户内门窗采用断桥YKK隔热铝合金,以双层中空lowE玻璃交付,将噪音干扰隔绝于外;点滴细节更是暖心,如沙发两侧设置USB接口、主卧衣柜配置一块香樟木、玄关配置雨伞架和滴水架等,在点滴细节中,开启家的温馨和幸福。

从初见时的一纸蓝图,到交付时的美好呈现,阳光城·文澜府以品质不负所期,以细节成就美好人居魅力。

交房,是承诺的兑现;收房,是新生活的开始;阳光城·文澜府的幸福新生活正在臻启。

